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2 mei 2001 2 mai 2001

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES

ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
op 2 mei 2001 tot besluit van de interpellatie van de
heer Guido Tastenhoye tot de minister van Binnenlandse
Zaken over «het asielbeleid, meer bepaald de sterke
toename van het aantal asielzoekers uit Bulgarije,
Slowakije en Rusland» (nr. 768).

1. Motie van aanbeveling (11.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guido Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

– vraagt de regering erop aan te dringen om in Euro-
pees verband de visumplicht voor een aantal Oost-Eu-
ropese landen opnieuw in te voeren;

Motions déposées le 2 mai 2001 en réunion publi-
que de commission en conclusion de l’interpellation
de M. Guido Tastenhoye au ministre de l’Intérieur sur
«la forte augmentation du nombre de demandeurs
d’asile venant de Bulgarie, de Slovaquie et de Russie»
(n° 768).

1. Motion de recommandation (11.05 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guido Tastenhoye

et la réponse du ministre de l’Intérieur

– demande au gouvernement de plaider à l’échelon
européen en faveur de la réintroduction de l’obligation
de visa pour une série de pays d’Europe de l’Est;
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– demande instamment au gouvernement de con-
clure avec les pays d’Europe de l’Est des accords so-
lides pour mettre un frein à «l’asile touristique» et im-
poser aux pays d’origine des illégaux et demandeurs
déboutés l’obligation de réintégrer ceux-ci.

2. Motion pure et simple (11.07 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guido Tastenhoye

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

Denis D’HONDT (PRL FDF MCC)
André FREDERIC (PS)
Charles JANSSENS (PS)
Willy CORTOIS (VLD)

– dringt erop aan dat de regering met de Oost-Euro-
pese landen sluitende afspraken zou maken over het
terugdringen van het «asieltoerisme» en de terugname-
plicht van illegalen en afgewezen asielzoekers.

Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (11.07 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guido
Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.
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